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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ NOVARTIS 

 
Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες, 
 Η Ομοσπονδία μας από την Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου, μόλις μας έγινε γνωστό ότι 
συνάδελφοι της NOVARTIS καλούνται στην εταιρία και τους ανακοινώνεται η αποχώρησή 
τους, απέστειλε  αίτημα για συνάντηση μαζί της με κοινοποίηση στο Υπουργείο Εργασίας. 
Την επόμενη μέρα, Τρίτη 4 Δεκεμβρίου, απευθυνθήκαμε στο Υπουργείο, στην Γενική 
Διεύθυνση Εργασίας και στη Διεύθυνση Αμοιβής Εργασίας με κοινοποίηση στην εταιρία, 
στη ΓΣΕΕ και στο ΕΚΑ για διαβούλευση σχετικά με τις απολύσεις στις οποίες προβαίνει. 
Ζητήσαμε το πάγωμα κάθε άλλης ενέργειας μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
διαβούλευσης. 
 Λίγο αργότερα την ίδια ημέρα μας προτάθηκε από  τον εκπρόσωπο της NOVARTIS 
στο ευρωπαϊκό συμβούλιο των εργαζομένων σαν ημέρα συνάντησης η Δευτέρα 17 
Δεκεμβρίου. 
 Δεν αρνούμαστε την συνάντηση με την εταιρία και πολύ περισσότερο με τους 
θεσμικούς εκπροσώπους των εργαζομένων της, οι συναντήσεις όμως πρέπει να γίνονται 
έγκαιρα και όχι κατόπιν εορτής. Η ΓΣΕΕ και το ΕΚΑ έχουν επικοινωνήσει μαζί μας και 
δηλώνουν συμμετοχή σε τριμερή με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας που 
να πραγματοποιηθεί ΑΜΕΣΑ. Ο δε Πρόεδρος του ΕΚΑ μας μετέφερε το αίτημα του 
Συνδικάτου Φαρμάκου να συμμετάσχει κι αυτό στην τριμερή το οποίο αποδεχθήκαμε. 
 Η κυβέρνηση πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της για την συρρίκνωση ενός χώρου 
από τους πιο παραγωγικούς για την ελληνική οικονομία, να θυμηθεί τις προεκλογικές 
υποσχέσεις της, όταν θεωρούσε βασική προϋπόθεση για μια αυτοδύναμη πορεία της 
χώρας την επάρκεια σε τρόφιμα, καύσιμα και φάρμακα. Να ακολουθήσει  πολιτική 
αναπτυξιακής ανασυγκρότησης αυτών των κλάδων.  
 Οι εταιρίες και μάλιστα οι πολυεθνικές πρέπει να ανταποδώσουν στην κοινωνία 
μέρος της κερδοφορίας τους σε θέσεις απασχόλησης και όχι να αποδίδουν μόνο μερίσματα 
στους μετόχους. 

 
ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ! 

ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΟΥ! 
 
 


